
Podpredsednik državnega zbora 
Prade bo odložil podpredsedništvo. Kol 
vzrok odstopa navaja, da se hoče posvetiti 
zopet organizaciji svojega volilnega okraja 
To je že tudi eden vzrok, kajti Vsenemc 
Pradetu podkopavajo tla v njegovem volil
nem okraju prav pridno. Vendar glavni vzrol 
pa bo ta, ker mu Vsenemci očitajo, da j( 
podpredsedništvo prevzel iz sebičnih name

Politični ogled, 



nov. Z mestom podpredsedništva je namreč 
združena lepa plača. 

V Kamniku je pri občinskih volitvah 
zmagala v III. razredu katoliško  narodna, 
v drugem in prvem razredu pa slovensko
liberalna stranka. 

V Trutnovem na Češkem ondotni 
Čehi, ki so v mestu v manjšini, niso varni 
pred napadi Nemcev. Vodja Čehov dr. Škarda 
se je vsled tega obrnil do namestniškega 
podpredsednika dvornega svetnika Dorfla, 
naj ukrene, da bodo Čehi lahko varno živeli. 

Italijani v Istri so sicer v manjšini, 
vendar se vedejo kakor edini gospodarji Istre. 
Da so se laški poslanci vrnili v istrski de
želni zbor, jim je vlada dovolila, da bo de
želni zbor zopet zboroval v Pulju, kjer faki
naža napada slovanske poslance. Toda Itali
janom še to ni dovolj, sedaj hočejo tudi, da 
se Pulj proglasi glavnim mestom Istre. 

Avstrijski socialdemokrati bodo 
imeli dne 29. septem. t. 1. strankarski shod. 
Spored shoda je že naznanjen. 

Slovaki na Ogerskem se bodo letos, 
kakor smo že omenili, udeležili volitev v 
državni zbor. Njihov pogumni in samoza
vestni nastop so sedaj začeli tudi Madžari 
upoštevati, ki so se prej le smehljali vsem 
političnim korakom Slovakov. Madžarsko 
časopisje se na dolgo in široko bavi s pro
gramom slovaške narodne stranke. 

Franc Crispi, ki je v italijanski poli
tiki igral veliko ulogo, je dne 11. avgusta 
v Neapelju umrl. Crispi je jako dolgo in silno 
težko umiral. Bil je voditelj protipapeške 
politike. 

Shod brez govornikov. Češka kmet
ska stranka je sklicala shod v mesto Kra
lovice. Vse je bilo lepo pripravljeno, poslu
šalci so se razpostavili po dvorani, a govor
nikov, ki so bili naročeni iz Prage, ni bilo. 

Benedke — vojna Inka? Italijanski 
listi vedo poročati, da namerava italijanski 
minister za mornarico pietilo^iti svetu za 
državno obrambo načrt, po katerem naj bi 
se spremenile Benedke v vojno luko. Na
dalje pišejo ti italijanski listi, da so Benedke 
»zanemarjene«, t. j . da so tamošnje lagune 
in kanali napolnjeni z blatom, ter da se jih 
že od leta 1866. ni več trebilo, to pa baje 

<radi neke pogodbe z Avstrijo, vsled katere 
" ne sme Italija ob Adriji delati nikakih utrdb. 

Vse to tako zveni, kakor da je obrnjeno 
proti naši državi in res, laški listi pišejo, da 
je še jedina zaslomba trozvezne politike v 
italijanskem ministerstvu glavni državni taj
nik Malvano, ki pa kmalu odpade, ker je 
nasprotna stranka čedalje močnejša. — Ho
čemo torej videti, kaj se izkuha. 

Vojska v Jnžni Afriki. Izguba, ki 
jo šteje angleška armada na južnoafriškem 
bojnem polju, znaša do konca julija 71.383 
mož. Izmed teh je bilo ubitih dosedaj 392 
angleških oficirjev (častnikov) in 4082 mož. 
Kot nerabnih se je moralo vrniti na An
gleško 2270 častnikov in 51.228 mož. 


